



曾因企业破产而空置的厂房变身智能仓库

新沂:“僵尸企业”的破局之路

近日,在新沂市美妆电商产业园,4000平方米的智能仓库里,偌大的仓库只有3个工人,一个个分拣机器人正跑来跑去,忙得不亦乐乎。仅仅一年的时间,机器人队伍就从15个扩增到45个。

就是这一块土地,曾经是一家“僵尸”企业。

李伟豪 赵娣

▶ 美妆电商产业园的仓库有4000平方米,但只需要3名工作人员
通讯员 供图

江苏杰盛纺织有限公司于2006年成立,2009年因企业经营效益不好,长期停产导致土地与厂房闲置废弃,工厂满院荒草,被判定为工业低效用地。

因厂房位置优越,交通便利,再开发可行性较高。2014年,新沂通过融资平台筹措资金,对该地块进行盘活利用,在不改变用途的前提下实施续建、改扩建,提高了工业用地容积率,成功转型为新沂美妆电子商务园。

目前,园区入驻电商企业和网店130多家,引入国内外美妆品牌357个,其中国际品牌176个,国内品牌181个,从业人员500多人。



在新沂,像美妆产业园这样“僵尸”满血复活的案例不止一个。美妆园一墙之隔的快递物流园,是盘活一家家具公司建成的,一期占地93.48亩,建筑面积2.56万平方米,入驻快递企业19家,就业人数1800人,2017年快件业务量6302.37万件,业务收入17804.32万元。

如今,快递园二期计划收购园区北侧危险品停车场、和平鸽商贸有限公司、江苏潮源纺织股份有限公司约200亩地块,打造供应链云仓物流中心,招引第三方、第四方物流企业。

2018年3月14日,新沂市专门召开“僵尸企业”及“半拉子”工程处置工作推进会,并出台了《新沂市处置“僵尸企业”及“半拉子”工程工作方案》,成立了由市委书记任第一组长,22个相关部门主要负责人为成员的处置“僵尸企业”工作领导小组。建立健全优胜劣汰机制,实现兼并重组一批、破产重整一批、破产清算一批。

目前,借助工业用地调查技术资料和企业效益综合评价系统,新沂市共清理认定低效用地116宗,面积6329.8亩,其中僵尸企业78家,占地面积5113.3亩。对清理出的低效用地建立“一企一档”,制订“一地一策”具体处置方案。

第十五届五一数学建模竞赛开赛 18000多大学生抢桂冠

4月29日-5月1日,第十五届五一数学建模竞赛开赛,来自全国34个省市、自治区的高校,以及美国、英国、德国、澳大利亚、新西兰等16个国家的高校,共6200余支队伍、18000多名同学参赛,参赛队伍与人数再创新高。

李伟豪 李秀

▶ 启动仪式 通讯员 供图



五一数学建模竞赛是由中国矿业大学、江苏省工业与应用数学学会、徐州市工业与应用数学学会主办,由中国矿业大学学生社团——大学生数学建模协会承办的立足江苏,面向全国、辐射国际的青少年学生课外学术科技竞赛活动。

赛事以“思维实践,大美数学”为主题,赛题与徐州当前的经济发展和生产生活实际相紧密结合,更加贴近实际,更加贴近生活,更加具有利用理论知识来解决实际问题的现实意义。

2018年是五一数学建模竞赛举办的第十五年,十五年薪火相传,这项赛事已成为累计近8

万名大学生参加,在全国有较大影响,在世界有初步影响力的一项赛事。

值得一提的是,本届建模竞赛,再次被纳入“赢在徐州”——中国徐州创新创业大赛分项赛事,成为16项分项赛事中唯一由徐高校承办的赛事。

参赛高校中包括北大、清华、南大、东大、同济、浙大等“双一流”建设高校,占比45%以上,美国哥伦比亚大学、澳大利亚悉尼大学、英国伯明翰大学等世界知名高校都有队伍参加。共6200余支队伍、18000多名同学参赛,参赛队伍与人数再创新高。

4月29日上午,大赛开幕式

在中国矿业大学南湖校区图书馆报告厅举行。五一数学建模竞赛组委会主任、校党委副书记曹德欣在开幕致辞中说,2018年是五一数学建模竞赛举办的第十五年,从发起到推广,从徐州到江苏,从国内一流高校到海外知名学府,五一数学建模竞赛的规模和规格愈加壮大。

赛事自举办以来,立足于锻炼学生实践能力,立足于解决社会生活实际问题,立足于提升参赛学生的科学思维,同时比赛也不断为工程技术、经济管理、社会民生等领域建言献策,提出了许多富有价值的“建模方案”。也为徐州市的发展作出了积极贡献。

▶ 资讯

2018奥体运动嘉年华精彩落幕

为期三天的徐州奥体中心“五一”运动嘉年华活动在徐州奥体中心举行,此次系列活动内容丰富,14个项目全程免费对公众开放,吸引了大批市民参与。

本次奥体“五一”运动嘉年华活动同往届有很大不同,不仅提供了一般运动会的常规项目,还包含了“冰上保龄球”、“冰上对对碰”、“水上拔河”、“篮球趣味课”“九宫格射门”等趣味项目和亲子项目,可谓精彩纷呈。

此次活动的参赛者中,虽然“水平”“年龄”参差不齐,但大家对于运动的热情却是同样高涨,运动场上,大家都是全力以赴,人群中不时爆发出阵阵欢呼和掌声。

虽然“运动嘉年华”的名称中带着“运动”这两个字,但在比

赛现场,却感受不到太多“竞争”的氛围。在参与者眼中,争夺名次并不是最终的目标,享受运动中的快乐才是参加活动的真正目的。

此外,奥体中心还邀请了国民体质监测站的健康老师向市民提供的专业指导,如何科学地进行体育锻炼,现场更有送惊喜等娱乐互动环节,让这场运动嘉年华活动少了些“严肃”的味道,而更加趣味十足。

活动期间奥体中心向市民提供了免费停车位,主办方希望充分利用奥体中心现有资源,丰富广大市民“五一”节日期间的文化体育生活,推动全民健身活动的开展,逐步将奥体中心打造成“全民健身示范基地”。

李伟豪 武凯

滨湖御园问鼎镇区扬尘综合治理

近日,由江苏恒通房地产有限公司与民建徐州市委泉山总支会员孟晓明的徐州润朗置业有限公司联合投资打造的徐州市“三重一大”工程——沛县五段镇滨湖御园项目,在全市县区镇扬尘综合治理检查中,顺利通过县镇扬尘综合治理检查组的验收,并被评为镇区扬尘综合治理第一名。

随着铜山撤县建区,徐州市区边界延伸至微山湖畔。为充分利用微山湖旅游资源,发展旅游经济,市委、市政府提出了打造

徐州“滨湖城市”的战略目标,并将微山湖列入市旅游发展规划;同时,沛县县委、县政府也紧紧围绕微山湖沿湖生态旅游带的建设,在湖区范围内倾力打造千岛湿地、文化园等众多景区,并新建沛县城区至微山湖的快速旅游通道。从2012年开始启动建设的湖西航道整治、顺堤河疏浚工程,以及徐沛快速通道、环微山湖公路建设,勾画出了徐州打造“滨湖城市”的美好蓝图。

李伟豪 欧阳敏

▶ 世相

私家车改装成流动“加油站”

近日,徐州睢宁交警大队古邳中队民警在执勤时,发现卢某驾驶的私家车,私改车型安装流动加油站的违法行为。

经检查发现,卢某驾驶的车辆内载有自制可载1500升加油

箱,且柴油剩余600升左右,加油泵、电源线及电源一应俱全,存在重大安全隐患。

目前该车已经被警方扣留在古邳中队,此案正在进一步办理之中。

李伟豪 刘志胜

两男子射杀50多只野鸟当“下酒菜”

新沂市公安局日前破获一起非法狩猎案,两人自制气枪,频频猎杀野生鸟儿,只为当“下酒菜”。遇到检查时,一人竟还想把气枪扔进河,企图消灭证据。

4月2日16时许,新沂市公安局交警大队三中队民警在瓦窑镇张墩闸例行检查时,在一輛白色面包车内的后备箱内发现一把自制气枪、两只弹弓和一只被射杀的野鸡。便怀疑车内的两人是非法狩猎,要求他们下车接受检查。谁知其中一人趁民警不备将自制气枪拿走,扔进了附近的河里,企图消灭证据。民警当

即两人移交到新沂市公安局瓦窑派出所处理,被扔进河中的自制气枪随后被民警及时捞出。

据嫌疑人交待,两人是本地人,一人姓王,一人姓张,是非常要好的朋友,经常在一起喝酒。枪是王某从网上买回配件组装改造的。自2018年以来,两人多次用自制弹弓、气枪射杀野鸡、斑鸠、喜鹊等野生鸟类共50余只,这些鸟儿无一例外成了两人的“下酒菜”。

目前,嫌疑人王某和张某因涉嫌非法狩猎被新沂警方采取取保候审措施。

李伟豪 徐公轩